



**Městská
část
Praha 10**

**Úřad městské části Praha 10
Odbor životního prostředí**

Sp. značka:

Naše značka: P10-093639/2024

V Praze dne: 1.2.2024

ÚŘEDNÍ ZÁZNAM

z ohledání na místě k nepovolenému kácení

Místo: ul. Magnitogorská

Účastníci ohledání na místě:

Za správní orgán: Ing. Kloudová - OŽP ÚMČ Praha 10, oddělení životního prostředí

Důvod šetření: kácení dřevin na pozemku p.č. 1873/105, k. ú. Vršovice

Zjištění:

Ohledání na místě bylo provedeno na základě telefonického upozornění a osobního oznámení obyvatel domu v sousedství výše uvedeného pozemku.

V době příjezdu na pozemek, zde již byla hlídka městské policie a několik obyvatel přilehlých domů. Bylo zjištěno, že byl skácen jeden topol kanadský, který je, v PD k umístění stavby na tomto pozemku, veden pod č. 1. Strom byl již ve vegetaci 2023 hodnocen, v rámci vyjádření k umístění stavby, jako ve velmi špatném zdravotním stavu a po pokácení bylo zřejmé, že měl v patě kmene rozsáhlou dutinu. Dále bylo zjištěno, že probíhá odstraňování několika kmenů u mnohokmennu akátu, vedeného pod č. 5.

Pracovníci provádějící kácení byli Ing. Kloudovou upozorněni, že na kácení dřevin na tomto pozemku nebylo vydáno žádné rozhodnutí o povolení ke kácení. Po další vzájemné domluvě bylo přerušeno odstraňování akátu, odříznuty byly pouze některé kmeny, které byly více vykloněné a 5 hlavních kmenů bylo ponecháno. Ze strany správního orgánu bylo doporučeno provést na lokalitě pouze zdravotní a bezpečnostní řez (odstranění suchých větví) a v případě plánovaného zmlazování zapojených keřových porostů dbát pečlivě na to, zda druhové složení porostu odpovídá druhům keřů, které jsou ke zmlazování vhodné.

Pracovníci na místě potvrdili, že práce provádí pro firmu LDS.cz. Hlídka městské policie následně poskytla správnímu orgánu základní informace o pracovnících na lokalitě, kteří byli městskou policií ztotožněni ještě před příjezdem Ing. Kloudové na lokalitu.

Jedná se o:

[redacted] narozem [redacted] bytem [redacted]

[redacted] narozem [redacted] bytem [redacted]

[redacted] narozem [redacted] bytem [redacted]

Závěr:

Na pozemku p.č. 1873/105, k. ú. Vršovice, došlo dne 1.2.2024 k pokácení jednoho topolu kanadského (č. 5), který byl celkově ve velmi špatném stavu, celkové proschnutí a po pokácení byla vidět zřetelná dutina na bázi kmene. Strom byl nadměrný.

U druhého stromu, trnovník akát (č. 5), bylo odstraněno několik tenčích nakloněných kmenů, zbytek kmenů byl ponechán. V této fázi nejde o kácení dřevin, ale pouze o prořez.

Během jednání byl správní orgán informován pracovníky provádějícími arboristické práce, že zmlazování keřů nebudou toho dne provádět.

Zapsal:

Ing. Kateřina Kloudová (katerina.kloudova@praha10.cz, tel. 267 093 506)

